



**JASDAQ**

平成 24 年 4 月 10 日

各 位

東京都品川区東品川四丁目 12 番 8 号  
株 式 会 社 S J I  
代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 李 堅  
(JASDAQ: 2315)  
問 合 せ 先 :  
常務執行役員 コーポレート統轄本部長 大槻 二郎  
Tel. 03-5769-8200 (代表)

## (訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 10 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

### 記

#### 1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

##### 【訂正前】

#### 1. 異動が生じた経緯

平成24年4月10日付けで関東財務局長に株式会社S R AホールディングスがKING TECH SERVICE HK LIMITED (所在地:香港) より当社保有株式を取得する旨に関して提出された大量保有報告書(変更報告書)を金融庁のEDINET(金融商品取引法に基づく有価証券報告書等の開示書類に関する電子開示システム)にて確認した結果、以下のとおり、当社の主要株主の異動を確認いたしました。  
尚、株式会社S R Aホールディングスと株式会社S R Aは共同保有し、総株主の議決権の数に対する割合として 12.14%を有する主要株主となるものです。

##### 【訂正後】

#### 1. 異動が生じた経緯

平成24年4月10日付けで関東財務局長に株式会社S R AホールディングスがKING TECH SERVICE HK LIMITED (所在地:香港) より当社保有株式を取得する旨に関して提出された大量保有報告書(変更報告書)を金融庁のEDINET(金融商品取引法に基づく有価証券報告書等の開示書類に関する電子開示システム)にて確認した結果、以下のとおり、当社の主要株主の異動を確認いたしました。  
尚、株式会社S R Aホールディングスと株式会社S R Aは共同保有し、総株主の議決権の数に対する割合として 12.16%を有する主要株主となるものです。

#### 2. 訂正の理由

誤記によるものです。

以 上